

# 合肥

## 明年底,合肥到南京只要25分钟

昨天上午,记者从合肥市市长吴存荣与南京大学来肥考察团的座谈会上得到最新消息,明年年底,高铁合肥南站将投入使用,届时,从合肥出发去南京,时间将缩短到25分钟。

记者 刘甜甜

## 合肥岗集智能化驾驶人考场6月投入使用

# 9万积压考生8个月可全部驾考

### 学车和购车热持续升温

据悉,近年来,合肥市机动车驾驶人保有量急剧增长,“学车热”和“购车热”持续升温。

合肥交警部门提供的一组数据显

示:2005年至2009年,合肥市机动车驾驶人年均增长率达到12.4%,至2009年底已达58.7万名;2009年报名参加驾驶人考试的人数高达152万人。面对这一情

况,合肥市驾管所及时采取加班加点、全年无休等措施安排学员考试,但因考试设备设施不足和陈旧老化等原因仍难以满足考试需求。

### 9万余名驾考考生积压

在“学车热”升温的同时,合肥市驾驶人考场建设却较为缓慢,设在瑶海工业园内的驾驶人科目三实际考试道路损坏严重,已不符合考试标准,且瑶海区也不允

许继续在瑶海工业园内进行驾驶人实际道路考试,实际道路考试面临无路可考的局

面,考生意见很大。

同时,设在长丰岗集的驾驶人科目二选项考场考试设备老化,考试效率不高,参加驾驶人考试的考生循环积压现象逐渐严重,目前合肥市各科目循环积压待考的有9万余名考生。

### 积压考生8个月可排完

自从今年2月6日开工建设岗集智能化驾驶人考场以来,工程建设进展顺利,目前已基本完成考试场地、道路、监控楼等土建工程及管线预埋,并已着手设备安装、调试,即将在6月前按期建成投入使用。

要改造建设科目三实际道路考试智能评判系统,该系统集成使用自动控制、卫星定位、惯性导航、数字化通信等较为先进技术,投入使用后,将大大改善目前循环积压的考生,提高考试科学化水平。

初步估计,6月前,岗集智能化驾驶人考场建成使用后,每天考试人数可由目前的

400余人提高至800人左右。目前,合肥市各科目循环积压待考的9万余名考生可在8个月左右的时间内全部排完考试。

届时,合肥市将成为在全省率先实现驾驶人交规、场地和实际道路三大科目考试的电子化,进入全国驾驶人考试先进城市行列。

昨日,记者从合肥交警部门获悉,合肥岗集智能化驾驶人考场项目自今年2月6日动工以来,建设进展顺利,目前已基本完成考试场地、道路、监控楼等土建工程及管线预埋,并已着手设备安装、调试,6月按期建成并投入使用。投入使用后,每天可完成800人考试,目前积压的9万余名考生也会在8个月的时间里安排完考试。

芮峰 记者 鲁龙飞

据悉,岗集智能化驾驶人考场项目主



### 采茶之旅

母爱如茶,浓醇沁心,母亲节和妈妈一起去采茶,合肥百大集团和合肥礼让茶业推出“母爱如茶——百大集团感恩母亲采茶之旅”。一百多名顾客走进历史悠久的桐城,领略桐城派文化的魅力,重温礼让的故事,在茶农的指导下进行采茶活动,感知桐城小花茶特有的韵味。

倪路/摄

## 合肥“财神爷”给力菜市场建设

星报讯(记者 刘甜甜) 昨天下午,合肥市政府新闻办召开新闻发布会,首次系统地新闻媒体报道发布该市财政支持经济发展四大产业政策。

记者在采访合肥市财政局副局长李炳云时得知,这次经过修订完善后的政策中,促进服务业发展的政策共82条,本次修订加大了对金融业、旅游业、服务外包、物流业、会展经济等新兴服务业形式的支持力度,生产型服务业集聚化将是未来方向。而对于事关百姓民生的政策中,也尤其对标准化菜市场建设、家政服务、早餐工程、肉菜体系追溯等更加“给力”,努力做到生活性服务业便民化。

## 天生石女 重塑“女儿身”

星报讯(华玲 程乐平 记者 王松青) 今年已经18岁的女孩天生没有阴道,长大过程中,她慢慢意识到自己和别的女孩不一样,此后便陷入巨大的痛苦和自卑中。

今年18岁的小娟(化名)老家在阜阳市的农村,至今无月经来潮。在阜阳当地医院确诊患有先天性无阴道症。

对于自己的疾病,小娟小时候并没有意识到,但逐渐成熟的她慢慢地意识到自己和别的女孩不一样,从此陷入了巨大的痛苦和自卑中。

日前,小娟来到合肥市妇幼保健院进行治疗,阴道成形术获得成功,为小娟重塑了女儿身,解决患者的性生活问题,但不能解决患者的生育问题。

## 针灸如何助你安全、快速减肥?

### 专家明日做客本报接听热线(0551-2623752)答疑

星报讯(陈小飞 记者 王松青) 肥胖已成为现代社会的一种“流行病”,易引起高血压、高血脂、糖尿病等多种疾病。当前医学关注的对象从“已病”人群逐渐向“未病”人群扩展,医学干预的切入点也将逐渐提前。针灸疗法在治疗单纯性肥胖症方面恰恰符合了当代医学的发展趋势,它不但可以治疗单纯性肥胖症,还可以减

少和延缓高血压、高血脂症、脂肪肝、冠心病等病的发生和进展。

夏季来临,爱穿裙子的女性,更希望一种安全的减肥方法。如何确定自己是否肥胖呢?肥胖对身体会造成危害吗?针灸减肥机理有哪些?针灸减肥有哪些作用?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-2623752,将邀请中

国针灸协会临床分会肥胖病专业委员会委员、安徽省针灸协会针刀分会副主任汪泓与读者交流。汪泓擅长治疗颈椎病、腰椎间盘突出症、肩周炎、面瘫、截瘫、偏瘫、失眠、胃病、痛经以及内分泌紊乱、肥胖症等,多年来以“冬病夏治、冬病冬治”的方法治疗呼吸系统疾病及骨关节病。

涡阳县高炉酿酒总厂优质产品

**金华特曲·品质更好**

厂址:涡阳县高炉镇 ★ 客服热线:1525554595

百度视频搜索:王广崔。看中央电视台、安徽电视台、合肥电视台等全国多家省级电视台的新闻专题、人物专访片。昔日“赌王”王广崔成立:

**公益反赌工作室**

揭开赌局千术奥秘 18298008502

**派尼尔家具**

全省火爆招商,林心如代言  
国家环保合格产品,终身保修

招商热线:18755183899

栏花广告 新闻版的感叹号!

**1800刊一个月**

规格:4.5x2.5cm

征订电话:2611610 13505519197